

Посвящается первой русской революции

Выставка, посвященная 60-летию первой русской революции, открылась в Государственной библиотеке БССР имени В. И. Ленина. На стенах — много ленинских трудов о революции. Среди них «Начало революции в России», «Две тактики социал-демократии в демократической революции», «Аграрная программа социал-демократии в первой русской революции 1905—1907 годов».

Многие материалы повествуют о том, что приближение революции с особой остротой выдвигало вопросы о руководстве борьбой масс, объединении разрозненных рабочих кружков в единую централизованную марксистскую партию. Создателем такой партии был В. И. Ленин.

Экспонируются сборники документов и материалов, представлены также книги, в которые

включены листовки большевистских организаций того периода.

Материалы выставки отражают значение первой русской революции в подготовке к решающему штурму капитализма, к победе Великого Октября. Они показывают роль партии в победе пролетариата и создании первого в мире социалистического государства.

(БЕЛТА).